

如果您爱福彩 送给您两部励志电影

“坚持”永远是说起来最容易,做起来最难的事情之一。在福彩领域,坚持的品质却处处可见。有些彩民在每天回家路上、买彩票途中,或买上一注双色球,或打上一注七乐彩,抑或选择一张福彩3D,慢慢地,这成为了习惯。坚持购彩,既是对公益的奉献,也是广大彩民为了梦想的一份坚守。

今天,分享给彩民朋友两部电影,如果你也在追求梦想的道路上,希望这两部电影能够带给你鼓励、启发,以及迎接生活、追求梦想的勇气。

《当幸福来敲门》 如果你有梦想,就必须捍卫它

梦想人人都有,但又有谁始终没有放弃呢?小时候,我们想做科学家,想做宇航员,想做医生,而长大后的我们,梦想又安置在何处?威尔·史密斯的这部经典电影《幸福来敲门》,不仅展示了梦想实现后的喜悦与苦尽甘来,更向我们讲述了追梦路上面对重重考验时的不懈努力、始终坚持,主

角有一句令人印象深刻的台词:“如果你有一个梦想,你就必须捍卫它。”

无独有偶,最近有一位彩民就印证了坚持对实现梦想的意义。

2月11日,福彩迎来猪年开市,福彩3D游戏在开市首期开出“888”。3D游戏在新年开出如此数字,让众多彩民为之惊喜,如

果能在当期中奖,那更是喜上加喜。江苏无锡彩民陆先生就是新年的幸运儿,在当期中得1.56万元奖金。

陆先生今年61岁,对福彩3D游戏情有独钟,以前工作时就喜欢买彩票,退休后选号、购彩的时间就更充裕了。陆先生买3D号码偏爱三同号,去年11月,陆

先生在福彩销售网点开始守3D游戏三同号,“000”到“999”共10注,“每期投注倍数不同,感觉好时每注就多投几倍。”

2月11日,由于是开市首日,陆先生希望讨个好彩头,便对10注三同号各投了15倍。当晚开奖后,陆先生守中“888”,收获奖金1.56万元。



《127小时》 改变,即新生

我们在工作生活中难免会遇到各种大大小小的困难,其实很多时候,换一个角度,问题往往就迎刃而解了。电影《127小时》里面的主角到野外探险,结果被卡在岩缝中,最后他通过断腕的方式脱困。

生活中极少会出现电影中的情形,但是,在购彩的过程中偶尔

改变熟悉的购彩方式,或换个守号的数字,也许往往就会有意想不到的收获。

近日,彩民杜先生购彩时通过改变双色球3个红球号码,中得了36万元奖金。

说起购买双色球彩票,心直口快的杜先生对“复式投注”赞不绝口。

1月29日下午,杜先生用56元购买了双色球“8+1”复式彩票,他在投注号码时,仅改动了上一期中奖的3个红号,剩下的号码全部一样。这张彩票拿到手后,杜先生就离开了济南,赶回老家过年。直到大年初三,杜先生突然想起自己还有张彩票未核对开奖号码,没想到一核对,一份幸运大

奖就降临到自己身上。

谈及奖金用途,杜先生说:“奖金来得有些突然,还没想好怎么用,会先存起来,需要的时候再作打算。”

俗话说,“有志者,事竟成”。坚持是一个人最宝贵的品质之一。在追逐梦想的道路上,福利彩票会始终陪您,愿您越坚持,越幸运。



●省市速递

佳节慰老幼 济宁福彩义工团送去节日温暖

2月19日(农历正月十五),是我国传统的元宵佳节。济宁慈善中福在线义工团组织100多名团员开展了“元宵送温暖浓浓中福情”主题志愿服务活动。

热乎乎的汤圆 温暖你和我

元宵节当天,中福在线义工团员把每日奔波辛苦的“城市美容师”请到中福在线销售厅,把刚煮好热气腾腾的汤圆端给她们。

“我工作的路段是咱中福在线门口的这条马路,每年的正月十五,这里的孩子们都叫我们来过节,吃着甜甜的汤圆,心里真是热乎乎。”环卫李师傅一边吃着汤圆一边激动地说。



元宵送温暖 佳节慰老幼

“爷爷,高阿姨,孔叔叔,来看我们了!”这是泗水镇留守儿童小楠楠可爱的声音。父母外出打工,年迈的爷爷和楠楠一直是中福在线义工团员们的挂念。正月十五一大早,义工团员们驱车赶往十里之外的楠楠家,给楠楠送去汤圆和生活必需品,义工团员还特意给楠楠买了一个“佩奇”小花灯,让楠楠开心不已。

与此同时,济宁市13个中福在线销售厅的义工团员分别



走访看望了当地社区孤寡老人、困难家庭,为他们送去了节日的温暖,让他们感受到来自福彩人的关怀。



●公益福彩

连云港“福彩爱接力” 资助白血病男孩

“我的孩子叫王瑞,今年不到两岁,被确诊患有急性髓系白血病M7。我是一名普通的工人,在厂子里上班,每个月工资3000多元,只能够维持家用,孩子短短住院几天,就已经花光所有积蓄,现在的费用都是跟亲戚朋友借来的,可是离治疗费用还相差甚远!我想救救孩子,想让他多看看这个世界——他的世界才刚开始,还充满了无限可能!我不知道有多少人能听到我的心声,我只能尽全力想办法。”近日,这个无助的父亲王志国在连云港手机台发出了迫切的救助申请。来自社会各界的爱心人士纷纷伸出援手,为小王瑞筹集救命钱。

连云港市福彩中心获悉情况,经研究讨论后,第一时间联系到小王瑞的父亲王志国,积极为他办理

福彩救助事宜,及时予以救助。

资助当天,连云港市福彩中心工作人员现场视频连线小王瑞的父亲王志国,了解小王瑞的现状。“真的非常感谢福彩中心的爱心救助,谢谢你们为我们送来了一线希望,谢谢大家!目前,孩子已经扛过了第一个疗程的治疗,非常凶险,恢复状况不是特别好,已经连续7天高烧不退,我们都很着急。”在现场连线中,这个看似坚强的父亲几度掩面失声痛哭,“每次骨穿,儿子都撕心裂肺地嚎啕大哭,真的是疼在儿身,痛在父母心!如果可以,我们愿意用余生来换宝宝的健康!”父亲王志国说。

此次,“福彩爱接力”为小王瑞一家送去了8000元爱心款,希望可以用福彩的力量给予他们战胜病魔的信心。

